Pos. Nr. Bezeichnung Pos. Nr. Bezeichnung
1 Stahl-4ktRohr 40/40/2 verz. 20 PV(C-Kederrohr 6/1 Multic. Stab
2 Nutrohr #8/1,00 21 Tuchspanner grof3 9x40 Alu grandelt
3 Ausfallprofil AE 22 Endkappe Ausfallp. AE weil3/schwarzgrau
IA Tuchwellenlager BE vorm. li 23 Endkappe f. 40x40x2 Rohr weif3/schwarz
g Tuchwellenlager BE vorm. re 2L Motor VarikEco M30 30/14 ohne Adap u Mitn
6 Bolzen M12,0/7%5 D12 St-9S20K-Glanzn 25 Adapterset Nutrohr 78 Elero Revoline M
L Skt-Mutter DIN439 M12 A2 26 Zylinderschr. M6x14 [SO4762 A2-10
8 Scheibe 13 DIN125-1 A2 27 Motorlager Varieco TK48/60 - M6/M8
9 Duomatic-Getriebe komplett 28 PVC-Kederrohr 8/1 Multicolor
10 Armflansch 50 Duomatic 29 Lagerbuchse f. Nutrohr D78 weil3/schwarz
" AFPhalter Sipl AE kpl 30 Deckenkonsole AE/SU
12 Bolzen Gelenkarm Sipl 31 Montage-P AE/SU D-Konsole
13 Zylinderschr. M12x90 1S04762 32 Dachsparrenhalter rechts
14 Stahl-Prazisrohr 12/1,5 DIN2393 33 Montage-P AE/SU Dachsparrenhalter
15 Lagerstick 34,5x34,5x15 di12,2 34 Gelenkarm Plus li
16 Wandkonsole AE/SU 35 Gelenkarm Plus re
17 Montage-P. AE/SU W-Kons u. Armhalter 36 Tuchwellenlager BE re Getriebe
Endkappe Wandkonsole AE/SU 37 Ose (B mit 6kt.8mm VZN X=55mm
18 .
wei3/schwarzgrau/dunkelbraun/grau
19 Kurbelstange m.Kugelhaken St.verzn
Deckenmontage

Bedienungsart Kurbel

Dachsparrenmontage

o
i

(RET:IEXG)@ MaBst ab: Oberfliche:

Gewicht: ~ Werkstoff:

REFLEXA - WERKE ALBRECHT GMBH Volumen:
Silbermannstrale 29

89364 Rettenbach

. } . .
B Benita Duomatic
www.reflexa.de info@reflexa.de

Darun Nome Explosionszeichnung

Bearb. | 12.10.2021 L. Mauer

Markise 12300010 _Benita Duo

Blatt:

Mat. Status: Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 (C) Firma REFLEXA WERKE ALBRECHT GMBH beachten

Format: A2




